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 حدول خضاب الىخائج: خول 02الضلضلت رقم 
 

 الجاهب الىظري()الخمريً الأول 

 ؟.عرف حدول خضاباث الىخائج ( 1

 ؟.ما هي المعلوماث الدهيا الواحب جوفرها في حدول خضاباث الىخائج ( 2

 
 

  الخمريً الثاوي

والتي جيخج أربعت مىخوحاث  ،لصىاعت اليضيج شار و الأ المضخخرحت مً الدفاجر المحاصبيت لمؤصضت و  الخاليت المعلوماث لخكً لدًك

 .لف دج(أ) الوخدة  :كما ًلي 2018لضىت 

  B   =20.000رقم أعمال المىخوج A  = 5.000المىخوج عمالأرقم 

  D   =10.000رقم أعمال المىخوج C   =12.000المىخوج عمالأرقم 

اث المضتهلكت =  1.500حغير المخسوهاث =    20.000المشترً

  7.000أعباء المضخخدمين =  8.000الخدماث الخارحيت = 

 1.155العىاصر غير العادًت للمىخوحاث = 

  3.000الضرائب والرصوم والمدفوعاث المشابهت = 

  17.000المىخجاث العملياجيت الأخرى =  2.000المىخوحاث الماليت = 

  10.000الأعباء العملياجيت الأخرى = 

  6.000المخصصاث للاهخلاكاث والمؤوهاث = 

 4.000اصترحاع على خضائر القيمت والمؤوهاث =  9.000الأعباء الماليت = 

 

 المطلوب:

 ؟.%  23جقدر ب  IBS الشركاث رباحأن وضبت الضريبت على أمع العلم  ،خضب الطبيعتعداد حدول خضاباث الىخائج إ( 1

  ؟.مع الخفضير دج 44.000عمال للضىت الماضيت = رقم الأ  أنوللعلم  ،الخفضيرخضاب وضبت حغير رقم الأعمال مع ( 2

 ؟.مع الخفضير %  45 المعياريت للصىاعت هي يضبتن الأمع العلم  ،عمالرقم الأ ب مقارهت وضبت القيمت المضافت للاصخغلالخضاب ( 3

 ؟.مع الخفضير %  12 هي مخوصط وضبت هامش الربح في المؤصضاث المىافضتن أمع العلم  ،الصافي هامش الربح خضاب وضبت( 4
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  الخمريً الثالث

 كما ًلي:  2019، المخخصصت في إهخاج الأقمشت لضىت ضخقبلالماليك المعلوماث المضخخرحت مً الدفاجر المحاصبيت لمؤصضت 

  دج 1.800وخدة بضعر وخدوي  500جم بيع 

  دج 180.000خر المدة ب بيىما ًقدر مخسون أ ،دج 120.000مخسون أول المدة ب  ًقدر 

  = دج 20.000والمىخجاث الأخرى العملياجيت =  دج 70.000إهخاج مثبت 

  = اث مضتهلكت  608إلى ح/  602جخص الحضاباث مً ح/  100.000منها  140.000مشترً

  = دج 100.000الخثبيخاث =  ومجموع اهخلاكاث دج 90.000أعباء المضخخدمين 

 = دج 40.000والمىخوحاث الماليت =  دج 20.000 مىخجاث أخرى عملياجيت 

 = دج 30.000وخدماث خارحيت أخرى =  دج 50.000 خدماث خارحيت 

 = دج 20.000والأعباء الماليت =  دج 80.000 ضرائب ورصوم 

  = دج 10.000والمىخوحاث غير العادًت =  دج 79.800أعباء غير عادًت 

 :جوزع مخخلف الأعباء على وظائف المؤصضت كما ًلي 

 

 دارةوظيفت ال  وظيفت الخجاريتال هخاجوظيفت ال  وظيفت الشراء الأعباء
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 المطلوب:

 ؟.كمال حدول جوزيع الأعباء ( إ1

 ؟.%  19مع العلم أن وضبت الضريبت على الأرباح جقدر ب  ،خضب الوظيفتإعداد حدول خضاباث الىخائج ( 2

 


